



РОВЕСНИК

Молодежная
страница

Выпуск № 2 (59)

XVIII съезду комсомола репортует:

СТАРОПЕТЕРЕВСКАЯ
СРЕДНЯЯ ШКОЛА

В честь XVIII съезда в пионерской дружине прошли тематические линейки: «Они были первыми» — о комсомольцах 20-х годов, «Что бы ты спросил у Ильи» — о III съезде комсомола, «Коммунизм — это молодость мира и его возводить молодым».

БЕКОВСКАЯ
СРЕДНЯЯ ШКОЛА

На отчетно-выборном комсомольском собрании учащиеся десятого класса выступили с инициативой в честь открытия XVIII съезда встать на ударную трудовую вахту: ознаменовать это событие хорошей и отличной учебой; кроме того, каждому комсомольцу посадить не менее двух деревьев на территории школы и детского сада; подготовить два концерта и выступить перед населением.

МАЛОСАЛАИРСКАЯ
СРЕДНЯЯ ШКОЛА

К открытию съезда подготовлен альбом «Комсомольцы — беспокойные сердца».

ЕВТИНСКАЯ
СРЕДНЯЯ ШКОЛА

В дни подготовки к XVIII съезду ВЛКСМ были проведены общешкольные соревнования среди старших классов по баскетболу, волейболу.

Пионеры школы собрали около тысячи килограммов макулатуры. Сбор макулатуры продолжается.

В день открытия XVIII съезда ВЛКСМ в пионерских дружинах пройдут сборы, где пионеры будут рапортовать о выполнении «Наказа XVII съезда ВЛКСМ юным ленинцам».

Каждая пионерская дружина будет праздновать рождение нового пионерского отряда.

РОВЕСНИК! Вот и наступил день, которого ты ждал, к которому готовился. Сегодня в Москве начинает свою работу XVIII съезд ВЛКСМ. Собрался он в год 60-летнего юбилея Ленинского комсомола. И это ему, продолжая лучшие традиции своих старших отцов и братьев, посвящаешь ты и ударный труд, и отличную учебу.

Выполняя решения декабрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, четырехтысячный отряд комсомольцев нашего района вместе с труда-

щимися всей страны решает такие ключевые задачи, как повышение производительности труда, стабильный рост урожайности и увеличение производства и заготовок мяса, молока и другой сельскохозяйственной продукции.

Много хороших дел и начинаний за твоими плечами, ровесник, многое сделано, чтобы прийти к съезду родного комсомола не с пустыми руками. Не с красным словом, а красивым делом идешь ты и навстречу 60-летию ВЛКСМ. Успехов тебе!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИЛИ

Соревнующиеся комсомольско-молодежные звенья совхоза «Родина» (звеневые Валентин Тебеньков и Клавдия Костюкова) брали обязательство план зимне-стойлового периода выполнить ко

дню открытия съезда. Со своими обязательствами комсомольцы справились успешно, выполнив план на 101 процент. Лидирует звено Тебенькова. Свой личный план Валентин перевыполнил на

11 процентов.

Большую помощь комсомольцам оказали их наставники дядя М. Е. Кизяева и скотник В. В. Миропольцев.

Т. ВЛАДИМИРОВА.
Совхоз «Родина».

ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТОВ

Несколько дней назад состоялось заседание партийного комитета совхоза «Салаирский». Коммунисты рассмотрели вопрос «О работе комитета ВЛКСМ совхоза по подготовке к XVIII съезду и 60-летию Ленинского комсомола». С докладом выступил секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Салаирский» В. Башмаков. Докладчик, в частности, отметил, что молодежь хозяйства сделала немало. Так, например, в январе было проведено комсомольское собрание с поэтом «О достойной встрече XVIII съезда ВЛКСМ и 60-летия Ленинского комсомола», на котором наметили конкретные мероприятия, назначили ответственных лиц за их проведение, определили сроки исполнения. Развернули социалистическое соревнование среди молодежи и комсомольцев, включились в трудовое соперничество за право подписать рапорт Центральному Комитету ВЛКСМ.

В дни подготовки к XVIII съезду ВЛКСМ были проведены общешкольные соревнования среди старших классов по баскетболу, волейболу. Пионеры школы собрали около тысячи килограммов макулатуры. Сбор макулатуры продолжается.

В день открытия XVIII съезда ВЛКСМ в пионерских дружинах пройдут сборы, где пионеры будут рапортовать о выполнении «Наказа XVII съезда ВЛКСМ юным ленинцам».

Каждая пионерская дружина будет праздновать рождение нового пионерского отряда.

Кроме того, прошли встречи итогов социалистического соревнования с ветеранами партии нования. и комсомола, гражданской и Великой Отечественной войны в селах Чуваш-Пай и Сосновка, был проведен конкурс на лучшего по профессии, подготовлена команда для участия в районных соревнованиях «А ну-ка, парни!». Салаирцы также организовали смотр художественной самодеятельности и приняли участие в районном фестивале, посвященном 60-летию ВЛКСМ.

Однако, в работе комитета комсомола есть существенные недостатки. Именно это отметил в своем выступлении секретарь парткома совхоза П. А. Жванкин. Он указал на слабую связь комсомольцев с несознательной молодежью, недостаточную работу по пополнению рядов ВЛКСМ, нерегулярное проведение открытых комсомольских собраний на отделениях хозяйства, на неоперативность в подведении

В принятом постановлении указано на то, чтобы каждый юноша и девушка выполнили комплексные организационно-пропагандистские мероприятия по подготовке и проведению 60-летия ВЛКСМ, активизировали свою работу, достойно выполнили поручения и Устав ВЛКСМ, продолжали встречи с ветеранами партии и комсомола.

На заседании парткома был рассмотрен также вопрос о политico-массовой работе в период весеннего сева. На время весенне-полевых работ утвердили агитаторов, пропагандистов и редакторов «боевых листков».

В решении парткома определено место комсомольцев в выполнении народнохозяйственного плана, в выполнении решений XXV съезда КПСС.

К. КУРСКАЯ.
с. Сосновка.



НА СНИМКЕ: шофер колхоза имени Ильи комсомолка НАДЕЖДА ЖУКОВА. Хотя стаж работы на машине у нее небольшой, в хозяйстве ее уважают за трудолюбие и серьезное отношение к общественным поручениям. Недавно комсомольцы колхоза избрали ее комиссаром добровольной народной дружиной.

Фото Б. Гулишевского.

ИСПЫТАТЬ МЕЧТУ ТРУДОМ

— Отличный парень, — это о Сергеев Калугине говорит секретарь совхозной комсомольской организации. — Немногословен. Не свойственная возрастудержанность и даже стесненность. Откуда они? От уверенности в себе, в своих силах.

— Незаменимый человек — это тоже о нем.

Если людям трудно без тебя — жизнь состоялась, пусть тебе еще неполных двадцать.

Механизатор — фигура на селе заметная. В семье Калугиных механизаторов трое: отец и два сына. В семье этим гордятся.

Голенастый пятиклассник — в кабине трактора.

— Ну, попробуй, — говорит отец. Худенькая мальчишеская рука неуверенно ложится на рычаг. Страшно... Завести — заведу, а вдруг не остановится, — эта мысль пугает. Большая ладонь отца прикрывает эту детскую руку уверенно и спокойно. Трактор вздрогнул и, доверившись ему, мальчишке, пошел вперед.

— Ну, что, сынок, почувствовал машину? Ну и молодец, это в нашем деле главное.

Легка, приятна работа, которую научился выполнять рано. Но прежде чем стала она для него легкой и простой, сколько пришлось преодолеть больших и малых трудностей, пережить и вынести чувство усталости. Ох как нелегок день механизатора в саду. Как-то Сергей, отрывая листок календаря, обратил вни-

мание на запись рядом с числом: «Восход — 4.08. Заход — 20.46». Улыбнулся: у нас с солнышком одинаковый рабочий день, вместе работаем.

Семнадцать лет, первая посевная. Установил так, что за ужином ложку хоть двумя руками держи. Не жаловался даже матери.

Трудолюбие. Откуда оно в нем? А от того, что вырос в крепкой трудовой семье, и от того, что выполняя свою работу, испытывает удовольствие.

Комсомолец Калугин — не просто рабочий, он — часть трудового коллектива. В листке «Комсомольского проектора», где подведены итоги сэкономленных молодыми механизаторами горюче-смазочных материалов за первый квартал, против фамилии Калугина стоит цифра семьдесят. А к 29 октября — дню рождения комсомола, она должна вырасти до трехсот, так записано в личном комплексном плане Сергея Калугина. А еще там есть такая строчка: «План этого года обязуюсь выполнить к 60-летию Ленинского комсомола». И выполнит, его слова с делом не расходятся.

А сейчас Сергей, как и все механизаторы, готовится к весенне-полевым работам, встречая свою четвертую весну земледельца. И опять, как только встанет солнце, опустеет дом Калугиных — ожидают, заговорят разбудженные поля.

Т. СМИРНОВА.
с. Мохово.

НА СНИМКЕ: комсомолец С. КАЛУГИН.

МОЛОДЕЦ, ВАЛЯ!

Труд подменной доярки имеет свои особенности. Каждый раз приходится доить от разных коров. Нужны большое умение, сноровка и старание. Долго мы советовались: кого назначить подменной дояркой на третьей ферме нашего совхоза. И решили послать туда комсомолку Валентину Антонову. И не ошиблись в выборе.

Трудолюбивая, старательная, она всю свою душу вкладывает в работу. Подменяя доярок, Валя изучила повадки животных. Она четко соблюдает режим рабочего дня основной доярки.

Все это позволяет ей добиваться неплохих результатов. При плане надоить за квартал 400 килограммов молока от фурштальной коровы, она фактически получила 480.

Доярки говорят ей большое спасибо, уходя на выходной. Они знают, что Антонова не хуже их сделает все.

— Это мой комсомольский долг, — говорит Валентина.

С детства привыкла быть аккуратной и все делать на совесть. За это ценят и уважают комсомолку Валентину Антонову на третьей ферме.

П. ЕЛИСЕЕВ,
гл. зоотехник совхоза
«Салаирский».

◆ На экономические темы

В годы десятой пятилетки перед тружениками ферм колхоза имени 21 партсъезда стоят большие производственные и экономические задачи: необходимо резко увеличить производство мяса, молока, повысить их качество и добиться снижения себестоимости продукции.

Два истекших года показывают, что в этом направлении в хозяйстве сделано уже немало. Только за счет улучшения коровой базы на основе использования мелиоративных земель повысились надой, а также и товарность молока. В прошлом году надой по хозяйству составил 2452 килограмма молока в среднем от каждой фуражной коровы, или больше плана. Годовой план по продаже молока государству был выполнен на 102 процента.

Уже сейчас труженики колхоза справились с планом трех кварталов по реализации мяса. Каждое животное, что отправлялось на мясокомбинат, имело живой вес не менее 400 килограммов. А всего государству продано 202 тонны мяса, приплан за девять месяцев в 190 тонн.

В целях повышения качества продукции правление колхоза решило выплачивать дояркам и скотникам надбавку за качество

ЗАДАЧИ ПО ПЛЕЧУ

молока. Это не замедлило склонно вывешиваться бюллетеней на результатах их труда, ни и сводки работы животноводов.

Сейчас жирность молока превышает базисную в среднем на 0,2 процента. В качестве дополнительной оплаты за товарность молока в прошлом году дояркам было выплачено 1038 рублей.

Качественный рост продукции значительно отразился на экономических показателях колхоза. За первый год текущей пятилетки прибыль от животноводства составила 102 тысячи рублей. Возросла и реализационная цена на продукцию. Так, за прошлый год центнер молока был продан по 23 руб. 30 коп. при плане 22 руб.

За этот же период хозяйство получило за сдачу скота высшей питательности 47157 рублей дохода.

В колхозе действуют бюро экономического анализа и балансовая комиссия. Кроме того, с животноводами проводится учеба в системе экономического образования. Регулярно анализируются результаты работы

всех ферм. Эти анализы доводятся до сведения всех доярок, скотников на собраниях. Регу-

нальном использовании кормов можно добиться положительного результата и на других участках.

Подходит к концу зимовка скота. Для тружеников ферм колхоза она завершается в целом успешно. Хозяйство не испытывает трудностей с кормами. Их наличие позволяет не только хорошо сбалансировать рацион, но и помочь кормами другим хозяйствам района.

В период зимовки скота многие животноводы добиваются высоких показателей. По итогам первого квартала победительницей социалистического соревнования стала Ольга Ильинична Агашкина, надившая за три месяца 794 килограмма молока в среднем от фуражной коровы. На втором месте Валентина Васильевна Федорова. Ее результат — 764 килограмма молока.

Хорошо также работают Валентина Петровна Чеснокова, Галина Михайловна Корнева, Елизавета Смольянинова, скотники Анатолий Васильевич Арышев, Михаил Жуков, Дмитрий Никитич Чалов, которые получают удои значительно выше плановых.

А. ГРИГОРЬЕВ.

Колхоз имени 21 партсъезда.

◆ Ни одного отстающего рядом

Социалистические обязательства первого квартала третьего года десятой пятилетки кооператорами района выполнены успешно.

В первом квартале труженикам села продано различных товаров на сумму шесть миллионов 780 тысяч рублей.

Первое место в социалистическом соревновании за прошедший месяц занял коллектив Пермяковского совхоза-коопа резервов. Об этом говорят такие факты: не выполнили гдва-Свириялес. До этого по итогам работы за первые два месяца текущего года пермяковцы на-

ПЕРВЫЕ ИТОГИ

ходились на последнем месте, но в марте коллектив перекрыл недовыполненную сумму товарооборота.

Несмотря на то, что все кооперативные организации работали удовлетворительно, есть еще достаточно неиспользованных резервов. Об этом говорят такие факты: не выполнили гдва-Свириялес. До этого по итогам работы за первые два месяца текущего года пермяковцы на-

магазинах. Получается так, что одни предприятия, используя передовые приемы торговли, идут впереди, а другие не выполняют план товарооборота.

Задача кооператоров сейчас состоит в том, чтобы начать интенсивную подготовку к работе в весенне-летний период. Необходимо привести в надлежащий вид все летние ларьки и павильоны, подготовить автомагазины для обслуживания тру-

женников села непосредственно в поле, на животноводческих фермах и в бригадах.

Работники райпотребсоюза и оптово-торговой базы должны во всех торговых предприятиях села проверить наличие ассортимента товаров и пополнить его запасы для бесперебойной торговли и полного удовлетворения запросов покупателей. Кстати, в настоящее время кооператоры проводят месячные расширенные продажи швейных изделий и обуви, на которых представлен широкий ассортимент этих товаров.

В. АЛЕКСЕЕВ.

Кто сегодня впереди НАДОИ МОЛОКА

Сведения на 24 апреля с. г.

В первой колонке цифр — надой в килограммах от фуражной коровы за 23 апреля 1978 г., во второй колонке — ± по сравнению с прошлым годом.

СОВХОЗЫ:
«Гурьевский» 8,7 -0,3
«Новопестеревский» 8,5 -0,1
«Моховский» 8,2 +1,2
«Рассвет» 7,1 -0,6
«Салаирский» 7,0 -0,4
«Горскинский» 6,7 -0,7

«Бачатский» 6,2 -1,8
«Родина» 5,3 -1,7
«Пермяковский» 4,9 -1,1
«Новый» 4,8 -2,7

КОЛХОЗЫ:
«Россия» 8,0 -0,5
«Правда» 7,1 -0,1
Им. Ильича 6,7 -1,5
«Кузбасс» 6,6 -0,6
Им. 21 партсъезда 5,4 -1,4
По району 6,7 -0,6

◆ Для будущего урожая

НАДО СДЕЛАТЬ ВЫВОДЫ

Одним из главных резервов колхоза «Правда» — 70 тонн. Руководителям и главным агрономам этих хозяйств нужно принять самые срочные меры по доведению этих партий семян до кондиции. Необходимо также прорвать их ядохимикатами. Но, как показывают оперативные данные, к прорыванию приступили не все хозяйства.

С таким положением дел дальше мириться нельзя. Нужно спросить с главных агрономов хозяйств, которые уклоняются от выполнения важнейших агротехнических мероприятий.

П. ХРЕБТОВ,
государственный инспектор по
зашите растений.

◆ Идет весна
трудовая

Коллектив РТМ совхоза «Моховский» успешно справился с заданием по подготовке техники к весенне-полевым работам. К 15 марта на линейку готовности была выведена вся посевная и почвообрабатывающая техника. Сейчас ремонтники готовят к выходу в поле силосные и зерноуборочные комбайны.

Хорошо трудится весь коллектив. Но в числе лучших можно назвать слесаря по ремонту моторов, ветерана производства коммуниста Т. Д. Киселева. План первого квартала 1978 года Трофим Данилович выполнил на 120 процентов. Примерный работник (он был победителем социалистического соревнования 1976 и 1977 годов, награжден орденом Трудового Красного Знамени), он умело сочетает производственную деятельность с общественной работой, является членом рабочей комиссии по

Будут
желанными
гостями

Приближается горячая пора: весенне-летние полевые работы. Готовятся к ним труженики совхозов и колхозов, готовятся и участники художественной самодеятельности. В нашем районе организовано тринадцать агитбригад.

В этом году агитбригады начнут свою работу с 25 апреля. Большинство из них уже составили программы и графики выступлений. На базе Старобачатского районного Дома культуры создан агитпоезд. В его составе: автолавка райпотребсоюза, пункт бытового обслуживания, квалифицированные лекторы.

Разнообразная и насыщенная программа, качество исполнения номеров — все это сделает участников художественной самодеятельности желанными гостями на полевых станах.

Начались
ЭКЗАМЕНЫ

21 апреля в УКП при Горкинской средней школе начались выпускные экзамены. Перед одиннадцатиклассниками выступили заведующий УКП Н. Н. Матвеев, секретарь парткома совхоза «Горкинский» А. И. Кузьмин, преподаватель русского языка и литературы М. В. Решетникова. Они поздравили молодых рабочих с окончанием учебного года в вечерней школе, пожелали им успешно сдать экзамены.

Вскрыт конверт, названы темы. Механизаторы, плотники, рабочие других производственных участков склонились над листами бумаги. Пройдет несколько дней, и им вручат аттестаты зрелости.

А. ИВАНОВ.



Красного Знамени), он умело сочетает производственную деятельность с общественной работой, является членом рабочей комиссии по

охране труда.

НА СНИМКАХ: Т. Д. КИСЕЛЕВ; комбайны — на линейке готовности.

Фото В. Новожеева.



Нам отвечают КВАРТИРЫ БУДУТ

Супруги Фомичевы из с. Страпестерево писали, что из-за пожара они остались без квартир.

На их письмо отвечает председатель шахткома шахты «Сигнал» В. Понежа. С вводом в эксплуатацию двух трехквартирных домов в 1978 году Фо-

мичевым и другим рабочим шахты, проживавшим в сгоревшем бараке, будут предоставлены освободившиеся квартиры

рабочих, переезжающих в новые дома. Список на распределение согласован с жилищно-бытовой комиссией.

Сделаем села красивыми

Для тружеников села

Сделать село красивым, обеспечить полное культурно-бытовое обслуживание его жителям — очень нужное и серьезное дело. Большое внимание уделяется у нас благоустройству села. Многое сделано за прошедшие два года десятой пятилетки. Построен хозяйственный магазин, проведено около 500 метров водопровода. Скоро откроется Дом быта, в котором разместится филиал парикмахерской, химчистки, швейное ателье и другие виды бытовых услуг.

Недавно в селе начал работать медпункт. Здесь и процедурный кабинет, и кабинет физиотерапии. Заканчивается строительство универсмага, на втором этаже здания — общежитие для молодых рабочих совхоза. Построена новая двухэтажная контора, намечено строительство здания сельского Совета. Живут уже семьи в трехквартирном новом доме, и еще 25 квартир будет построено к 1980 году.

Многое намечено сделать в

селе за оставшиеся три года пятилетки. Полностью будет проведен водопровод, построен Дворец культуры с большой библиотекой и спортзалом, будут у нас школа искусств, и кафетерия с централизованной прачечной.

Нынешним летом проведем в селе работу по улучшению дорог. Намечено отремонтировать и заасфальтировать один километр их, засыпать щебнем полтора километра тротуаров, сделать два километра ограды

штакетником и покрасить. Не забываем мы и о зеленом наряде села: нынче высадим тысячу деревьев и около семидесяти саженцев.

Многое делается у нас для тружеников совхоза. Но, следует заметить, что и самим сельчанам надо заботиться о красоте своего села, о чистоте и порядке на улице возле домов. Благоустройство села — дело общее.

А. ИОСКЕВИЧ,
председатель Малосалайрского сельского Совета.

СПОРТ

Прошли соревнования по волейболу

15—16 апреля в спортивном зале Пермяковской средней школы проходили районные соревнования по волейболу среди мужских команд. Соревнования открылись торжественным парадом. Спортивных побед пожелали своим гостям хозяева соревнований.

Игра велась по подгруппам (две подгруппы по пять команд). В первой подгруппе лучшую игру показала команда совхоза «Саланский» (капитан команды Владимир Башмаков). Она вышла на первое место в своей подгруппе без единого поражения. Во второй подгруппе лучшими оказались спортсмены Инской птицефабрики (капитан команды Александр Патрушев). Остальная борьба развернулась в финале между командами совхоза «Саланский», Инской птице-

фабрики и совхоза «Пермяковский».

В итоге двухдневной борьбы первое место заняла команда совхоза «Саланский». Она награждена переходящим кубком и грамотой спортомитета. На втором месте — команда Инской птицефабрики и на третьем — пермяковцы.

Лучшим нападающим районных соревнований по волейболу признан Александр Волков (Инская птицефабрика), лучшим защитником — Владимир Башмаков.

Победителям соревнования, спортсменам совхоза «Саланский», предстоит защищать честь района на областных соревнованиях по волейболу. Они состоятся в июне в г. Прокопьевске.

Ю. ВЛАСОВ,
председатель спортомитета.



Школы мастеров народного творчества созданы во многих городах Польши. Молодежь поститает здесь основы ковроткачества, лепки, гончарного производства, резьбы.

На снимке: преподаватель Иrena Гузик ведет урок ковроткачества в школе города Кельце.

Фото ТАСС.

«УКЛОНИЮЩИЕСЯ»

Советское государство уделяет большое внимание воспитанию подрастающего поколения. «Обеспечить счастливое детство каждому ребенку — одна из наиболее важных и благородных задач строительства коммунистического общества», — сказано в Программе Коммунистической партии Советского Союза. Согласно ст. 42 Кодекса законов о браке, семье и опеке РСФСР, «родители обязаны доставлять содержание несовершеннолетним детям, а также нуждающимся нетрудоспособным детям». Нарушение этой обязанности является в ряде случаев уголовно-наказуемым деянием.

Право на взыскание алиментов имеют дети, родившиеся от родителей, состоявших в зарегистрированном браке, а также дети, усыновленные в установленном законом порядке.

Лишение родительских прав не освобождает от обязанностей по содержанию детей, и поэтому за уклонение от выполнения этой обязанности лица, злостно уклоняющиеся от уплаты алиментов или от содержания детей, привлекаются к уголовной ответственности по ст. 122 УК РСФСР, которая преду-

сматривает до одного года лишения свободы.

Так, житель поселка Старобачаты С. А. Морозов, оставившийся из мест лишения свободы, прибыл к своей семье и в течение шести месяцев нигде не работал, не помогал жене воспитывать и содержать детей. На предупреждения судебного исполнителя трудоустройство не обращало внимания, жил на средства, заработанные женой, злостно уклонялся от уплаты алиментов, за что был арестован, а затем осужден народным судом на один год лишения свободы.

Жительница того же поселка Липина была лишена родительских прав, но продолжительное время нигде не работала, не оказывала помощи дому ребенка в содержании сына, за что привлечена к уголовной ответственности. Той же мере наказания заслужил и житель станции Мереть Олейников, который в течение девяти месяцев злостно уклонялся от уплаты алиментов на содержание дочери.

Г. ГРЫЗУНОВА,
старший следователь СО
Беловского РОВД,
капитан милиции.

Ваш домашний экран

СРЕДА, 26 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 «На пути к Ленину». Художественный фильм. 13.20 «Клуб киноискусств». МОСКВА. 16.05 Программа документальных фильмов. 17.00 «Шахматная школа». Белая ладья. 17.30 «Как закалилась сталь». Н. Островский. 18.20 Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Москва) — ЦСКА ВМФ. Передача из Киева. 18.50 «Народные мелодии». 19.00 «От 14 до 18». Передача из Ленинграда. 19.30 Новости. КЕМЕРОВО. 19.45 «День за днем». МОСКВА. 20.00 «Встречи с делегатами XVIII съезда ВЛКСМ». 20.30 «Торжественный концерт для делегатов и гостей XVIII съезда ВЛКСМ». Запись по трансляции из Кремлевского Дворца съездов. 22.30 «Время». Информационная программа. На XVIII съезде ВЛКСМ. 23.15 «Кинопанорама».

СУББОТА, 29 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.45 Утренняя гимнастика. 11.05 «Книга в твоей жизни». 11.30 «Шаг навстречу». Художественный фильм. 13.05 «В мире животных». МОСКВА. 16.00 «Только любить». Документальный фильм о сегодняшнем дне Кузбасса. 16.45 «Поэзия В. Луговского». 17.15 Спортсмены — делегаты XVIII съезда ВЛКСМ». 17.45 Концерт участников второго всесоюзного конкурса студенческой хоровой песни. 13.15 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 19.00 «Ленинградский университет миллионов». 19.30 Новости. 19.40 Мультфильм. КЕМЕРОВО. 19.50 «День за днем». 20.05 «Швея «Северянки». Документальный фильм. МОСКВА. 20.20 «Встречи с делегатами XVIII съезда ВЛКСМ». 20.45 Пионерский рапорт XVIII съезду ВЛКСМ. Запись по трансляции из Кремлевского Дворца съездов. 22.30 «Время». Информационная программа. На XVIII съезде ВЛКСМ. 23.00 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная США.

ЧЕТВЕРГ, 27 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.45 Утренняя гимнастика. 11.05 «Книга в твоей жизни». 11.30 «Шаг навстречу». Художественный фильм. 13.05 «В мире животных». МОСКВА. 16.00 «Только любить». Документальный фильм о сегодняшнем дне Кузбасса. 16.45 «Поэзия В. Луговского». 17.15 Спортсмены — делегаты XVIII съезда ВЛКСМ». 17.45 Концерт участников второго всесоюзного конкурса студенческой хоровой песни. 13.15 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 19.00 «Ленинградский университет миллионов». 19.30 Новости. 19.40 Мультфильм. КЕМЕРОВО. 19.50 «День за днем». 20.05 «Швея «Северянки». Документальный фильм. МОСКВА. 20.20 «Встречи с делегатами XVIII съезда ВЛКСМ». 20.45 Пионерский рапорт XVIII съезду ВЛКСМ. Запись по трансляции из Кремлевского Дворца съездов. 22.30 «Время». Информационная программа. На XVIII съезде ВЛКСМ. 23.00 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная США.

ПЯТНИЦА, 28 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.45 Утренняя гимнастика. 11.05 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 11.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная США. 3-й период. 12.35 «Ходи, парень». Художественный фильм. МОСКВА. 16.10 Программа документального фильма.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 апреля

МОСКВА. 10.00 «Время». 10.35 «На зарядку, становись!». 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу». 12.30 В гостях у сказки. «Приключения Буратино». Мультфильм. 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музыкальный киоск». 15.25 «Театральный спектакль». В. Чичков. «Неоконченный диалог». 17.50 «По вашим письмам». Музыкальная программа. 18.30 «Встречи, знакомства, встречи». «Сегодня — Олег Попов». 19.30 Новости. 19.45 «Нам весело». Детский концерт. 20.00 «Страна предложений». 20.40 «Вечерние мелодии». Концерт. 21.30 «Клуб кинопутешествий». 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Финляндии.

ПЕРВЫЙ УРОЖАЙ ОГУРЦОВ — ДЕТЬЯМ

Большой заботой окружены в совхозе «Гурьевский» самые маленькие его жители. 5 апреля детский комбинат получил первую партию свежих огурцов. Малыши оказа-

лись первыми, кому передал совхоз только что снятый урожай.

Т. ТУТАЙКИН.

г. Гурьевск.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазины потребительской кооперации предлагают вам **МИНЕРАЛЬНЫЕ УДОБРЕНИЯ**. Минеральные удобрения — это природные и искусственные вещества, содержащие элементы, необходимые для питания и роста растений. Предназначаются они для внесения в почву и подкормки растений с целью получения высоких и устойчивых урожаев.

Нитроаммофос — минеральные удобрения рекомендуются для внесения на всех почвах под овощные, плодово-ягодные и цветочные культуры. Смеси содержат в легкоусвояемой форме все три важнейших для растений питательных элемента: азот, фосфор и калий.

Цветочная смесь — в количестве 1 килограмма тщательно смешивается с двойным количеством сухой земли или песка и равномерно рассеивается на площади в 10 кв. метров под плодовые или 15 кв. метров — под ягодные культуры. После того почва перекапывается на глубину 15—20 см и разделяется на гряды.

Мочевина — концентрированное азотное удобрение. Она содержит не менее 46 процентов азота. Используется для удобрения всех сельскохозяйственных культур, особенно в растворах для подкормки плодово-ягодных, овощных и цветочных растений.

Суперфосфат — основной вид фосфорного удобрения, хорошо растворим в воде. Применяется на всех почвах и под все культуры. Особенно эффективен на нейтральных, щелочных и известково-кальсовых почвах.

Нужные для вас минеральные удобрения можете купить в магазинах потребительской кооперации.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ МЕЖРАИБАЗА.

РСУ «ЗЕЛЕНСТРОЙ» реализует стальные сварные водогрейные котлы типа НР-18.

Обращаться по адресу: г. Белово, ул. Пролетарская, 3. Телефон 2-22-20.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

ШАХТА «ИНСКАЯ» предупреждает жителей поселков Старопестерево, Грамотеинск и Новостройка в том, что пастбища на территории горного отвода запрещаются, так как в настоящее время там ведется подработка поверхности горными работами.

ДИРЕКЦИЯ.

Беловское полиграфо-бюллетинное управление издательства, полиграфии и книжной торговли облисполкома